Toastmasters International est une organisation à but non lucratif créée aux États-Unis en 1924, avec plus de 280 000 membres dans plus de 14 700 clubs répartis dans 144 pays. Leurs membres se réunissent lors de séances hebdomadaires dans l'objectif d'apprendre à communiquer en public et à diriger dans de nombreuses situations.	Comment by Norberto Amaral: For current numbers: https://www.toastmasters.org/about
Les séances ont une durée approximative de deux heures et se composent de trois parties:
· Des discours préparés par les membres avec un objectif spécifique qui varie d'un membre à l'autre, en suivant un chemin de formation choisi par eux-mêmes.
· Des discours improvisés, au cours desquels des membres sont invités à faire un discours après avoir reçu le sujet immédiatement avant de commencer.
· Des évaluations, au cours desquelles chaque personne qui était sur scène lors de cette séance recevra des commentaires d'autres membres qui prêtent une attention particulière à des aspects tels que les tics verbaux et non verbaux, la grammaire et d'autres points à améliorer. Alliant l'informalité et le plaisir avec le sérieux, c'est un équilibre parfait avec d'excellents résultats !
Ce concept est extrêmement réussi et a eu un impact énorme sur la vie personnelle et professionnelle de ses membres. Ils acquièrent des compétences en communication, s'impliquent davantage dans la communauté et aident d'autres membres à atteindre leurs objectifs. Il existe également plusieurs rôles de leadership dans les clubs qu'ils n'ont pas souvent accès dans leur propre organisation, ce qui les rend mieux qualifiés pour diriger sur leur lieu de travail. Tout cela dans un environnement accueillant et constructif, où les membres se sentiront bien avec d'autres personnes qui partagent une mentalité de croissance à un niveau personnel et communautaire.
À [nom de la ville la plus proche du club], il y a [nom du club proposant cette session de démonstration], et il y a d'autres clubs dans [liste de trois autres villes proches] et dans d'autres régions du pays.
Il est extrêmement facile de devenir membre : il suffit de rendre visite à un club et de voir par soi-même ! Allez, participez, écoutez les discours et vous comprendrez sans aucun doute les avantages d'être membre. Vous pouvez visiter plus d'un club et choisir celui qui vous convient le mieux, par exemple en fonction du jour de la semaine et de l'heure des séances. Et, une fois devenu membre, vous pourrez visiter n'importe quel club du monde - vous serez toujours le bienvenu !
Après avoir confirmé que vous souhaitez devenir membre, il y a des frais d'inscription et des frais semestriels. Leurs montants peuvent varier d'un club à l'autre, alors s'il vous plaît demandez aux responsables du club ! Mais ne vous inquiétez pas, ce n'est pas une somme énorme et les avantages sont bien plus importants !

